
СТРУЧНА ПРАКСА  
 

Студијски програм: Здравствена нега 

Врста и ниво студија:  мастер струковне студије 

Назив предмета: Стручна пракса 

Статус предмета: обавезан 

Семестар: друга година, трећи семестар 

Број ЕСПБ: 5 

Услов: положени сви обавезни и изборни предмети I године 

 положени сви обавезни предмети II године  
 

Циљ предмета: 
Циљеви стручне праксе је да студент током самосталног рада постигне што виши степен самосталности и самопоуздања  
у раду уз уважавање научених принципа рада, научених знања и вештина и добре комуникације; да стекне висок ниво 
способности за поједине сестринске интервенције, комуникационе, презентационе и организационе вештине неопходне  
у професионалном раду струковне мастер медицинске сестре, као и да стекне способност преношења стручног знања на 
млађе колеге у тиму.  
Исход предмета:  
Очекивани исходи у складу су са постављеним циљевима и предвиђеним компетенцијама и прате садржаје стручно 

апликативних предмета. Омогућавају оспособљавање студента за подручја рада струковне мастер медицинске сестре. 

Посебан исход курса треба да буде оспобљеност струковне мастер медицинске сестре да преноси знања колегама у 
тиму, као и да показује организационе, презентационе, комуникационе и менаџерске вештине у раду у здравственој 

установи.  
Садржај предмета:  
У току стручне праксе студент примењује знања и вештине које је стекао у току четири семестара практичне и теоријске 
наставе. Студент стиче и развија нова знања и вештине чији садржаји обухватају:  

1. медицински аспект, 

2. медицинско-технички и организациони аспект, 

3. комуниколошки, организациони и педагошки аспект, 

4. аспект здравствене заштите,  
5. аспект регулативе у здравству.  

Стручну праксу студент обавља у оквиру 300 часова у здравственој установи јавног или приватног сектора, што зависи 

од расположивих могућности здравственог система. Активности током праксе студент бележи и прати у дневнику 

стручне праксе који мора да обухвати наведене аспекте стручне праксе. У оквиру наведеног броја часова студент добија 

и један проблемски задатак чији предлог решења треба да изнесе до краја периода стручне праксе пред ментором и 

колегама, након чега следи заједничка дискусија и анализа предложеног решења, са истицањем добрих аспеката 

предлога и потенцијалних слабих страна, као и поређењем са алтернативним решењима. Остали часови подразумевају 

збир часова индивидуалне наставе са студентом.  
Методе извођења наставе:  
Стручна пракса у здравственој установи, анализа случаја из праксе, дискусија, учење засновано на проблему, е-учење, 
претрага литературе, израда мини-пројекта.  

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе Поена Завршни испит Поена 

присуство предавањима, активност 0 испит 0 

семинари 0   

стручна пракса 100   

колоквијуми 0   
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